

以賽亞 62 禱告運動

2020 年 7 月代禱信



親愛的禱告夥伴們，平安！

每逢月朔、安息日，凡有血氣的必來在我面前下拜。這是耶和華說的。（以賽亞書 66:23）



新冠病毒此一事件席捲全球所造成的危機，使得禱告會湧如浪潮般地激增，這是前所未有的事。真是讓人受到鼓舞！在我們每個月以賽亞 62 禱告會期間，也開始了每週三全球線上直播禱告會，以及最近已過的五旬節線上馬拉松禱告會，許多人見證分享著縱使是在網路上參與禱告會，然而神的同在確實是如此真實。

特別地在五月份五旬節線上直播馬拉松 13 小時的禱告會中，因著我們無法提供足夠的時間給各個國家與許多禱告小組，此禱告會顯明了一個真實對於禱告的渴望，我們強烈地感受到神在當時引領著我們進入一個禱告且尋求神的新層次。

在許多不同國家的領袖們都敦促著我們重複我們曾在五旬節所開始的禱告會，而我們也確實地感受到這正是上帝在帶領著我們去迎向每個月多增加一場的月朔線上直播禱告會，至少要直到今年的住棚節。因此我們發起了新的全球禱告網絡，接下來在社群媒體上，每個月月朔以禱告浪潮席捲全球網絡。

第一場次已在 6 月 22-23 日開始，我們盼望當中閱讀此信的您們都能參加月朔禱告會。在這場 24 小時禱告會裡，我們是如此地懇切尋求神，這是來自全球從各個不同的地區發出的呼聲。



在數十個國家裡以數十種不同的語言來提供禱告與代求，從一開始到結束，我們都感受到神的同在。然而，有些人會發出疑問，「為什麼選擇月朔呢？」

月朔的意思是在新的月份也就是希伯來曆中每個月的開始，這是在西乃山上給予以色列的節日。在這一天「（民數記 28:11-15）每月朔，你們要將兩隻公牛犢，一隻公綿羊，七隻沒有殘疾、一歲的公羊羔，獻給耶和華為燔祭。每隻公牛要用調油的細麵伊法十分之三作為素祭；那隻公羊也用調油的細麵伊法十分之二作為素祭；每隻羊羔要用調油的細麵伊法十分之一作為素祭和馨香的燔祭，是獻給耶和華的火祭。一隻公牛要奠酒半欣，一隻公羊要奠酒一欣三分之一，一隻羊羔也奠酒一欣四分之一。這是每月的燔祭，一年之中要月月如此。又要將一隻公山羊為贖罪祭，獻給耶和華；要獻在常獻的燔祭和同獻的奠祭以外。」，這是特別的獻祭以表明一個新的月份開始。當時，這是一個歡樂的筵宴，其特徵是在耶路撒冷聖殿上面來吹號發出響聲，宣告新月的到來。（民數記 10:10 在你們快樂的日子和節期，並月朔，獻燔祭和平安祭，也要吹號，這都要在你們的神面前作為紀念。我是耶和華—你們的神。）在以色列君王時期，人們都會在月朔時期前來尋求先知的面（列王紀下 4:23 丈夫說：今日不是月朔，也不是安息日，你為何要去見他呢？婦人說：平安無事。）

且以賽亞先知宣告，全人類將要前來並進入神的同在裡，就在這個時刻來敬拜祂。（以賽亞 66:23 每逢月朔、安息日，凡有血氣的必來在我面前下拜。這是耶和華說的。）

先知約珥也曾在國家面臨危機當中發出呼求：

「你們要在錫安吹角，分定禁食的日子，宣告嚴肅會。聚集眾民，使會眾自潔：招聚老者，聚集孩童和吃奶的；使新郎出離洞房，新婦出離內室。事奉耶和華的祭司要在廊子和祭壇中間哭泣，說：耶和華啊，求你顧惜你的百姓，不要使你的產業受羞辱，列邦管轄他們。為何容列國的人說：他們的神在哪裡呢？（約珥書 2:15）」。

先知約珥時代與我們現今有許多的相似，當時雖然不是病毒，然而以色列在當下正在蝗災中求生存。整個國家無不因著這又大又強的蝗蟲四度肆虐之中（有蝗蟲、蝻子、螞蚱、剪蟲），這場災難不僅造成經濟危機，更是影響了聖殿的敬拜。缺乏收成導致了神的百姓缺乏祭物，如果這還不夠，蝗災伴隨著是熊熊大火吞噬了燒毀的大部分土地；當時，這是國家緊急狀態。在如此震動當中，先知約珥呼籲全國上下「去錫安吹號」，這是每個人開始尋求神的呼召。

上帝早以類似的方式已經呼召我們在特定禱告的日子，從耶路撒冷「吹號」尋求神，在希伯來曆中，每個月的開始，或稱月朔，我們想呼籲您加入我們月朔禱告會來一起尋求神。



在先知約珥時期中，上帝已應允，祂將會藉由春雨與秋雨來降下甘霖，祂應許澆灌聖靈在凡有血氣者！上帝應許將有一場大復興席捲全人類，無論是男女老少，自由的或為奴的，都將經歷一場被聖靈澆灌的滿溢。

每一個月朔當中，我們都會為著許多國家復興禱告，並為著如此的應許禱告，神的靈傾倒充滿在以色列，我們也會為著列國，家庭，個人得醫治禱告神。我們為著屬靈的轉化在上帝的子民當中並對耶穌有新的渴求與奉獻禱告。我們禱告施恩懇求的靈並進入聖潔的新層次！我們為著恢復有神蹟奇事伴隨著教會來禱告，並且為主發熱心的新季節向我們到來。我們將在月朔禱告會中來一起尋求神，加速以色列的復興，祂的靈將要從全地四極吹入遍及以色列。我們將禱告抵擋伴隨著現今新冠肺炎蔓延中仍持續不斷的反猶主義浪潮。

如果您感受到這正是您為以色列，您的國家與您的生活當中的想望，那麼我們誠摯地邀請您加入月朔禱告會！

如此特別的禱告並不是取代了我們常例進行中每個月第一週週三的以賽亞 62 禁食禱告，自今至過去的十年裡，以賽亞 62 禱告運動一直是成就我們事工的推手，乃因著全球成千上萬的基督徒以及無數禱告小組與教會，在自己靈修日程中固定地為我們代求。



然而，月朔禱告會將帶給您不同的機遇，在線上直播禱告會當中，和許多基督徒一起在您的信心和禱告裡，在這如此不尋常的節期，領受我們每個人都發現自己身處與神親近的需要同在裡。

我們確實真的很感謝您與我們一起向天上的父獻上所有忠心且火熱的禱告！

來自耶路撒冷的祝福，



總裁 猶根·布勒博士 (Dr. Jürgen Bühler)

耶路撒冷國際基督徒使館

請在以賽亞 62 禱告運動中集中注意下列禱告領域。讓我們也聽到您的禱告需求或神是如何應允您的禱告！請您寄簡短電子郵件至 icej.taiwan@icej.org.tw 或在臉書上找到我們 www.facebook.com/ICEJTaiwan，讓我們知道您正與我們一起禁食禱告。



2020 年 7 月 禱告重點

以賽亞 62 禱告運動，接下來禁食禱告日
將在 7 月 1 日週三，請加入我們！

1. 為以色列禱告

為以色列復興禱告

我們仍然相信，在末後的日子裡，其許多偉大預言相關著聖靈傾倒澆灌在這已被恢復的以色列國的成就（例如，見以西結書第 36 與 37 章；以賽亞書 43 章；撒迦利亞書 12:10-14 「我必將那施恩叫人懇求的靈，澆灌大衛家和耶路撒冷的居民。他們必仰望我（或譯：他；本節同），就是他們所扎的；必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子。那日，耶路撒冷必有大大的悲哀，如米吉多平原之哈達臨門的悲哀。境內一家一家地都必悲哀。大衛家，男的獨在一處，女的獨在一處。拿單家，男的獨在一處，女的獨在一處。利未家，男的獨在一處，女的獨在一處。示每家，男的獨在一處，女的獨在一處。其餘的各家，男的獨在一處，女的獨在一處。」）。這個榮耀的日子很快就要來到，今日我們也能看到這塊地土上已經有復興的跡象，特別是在該國一些最世俗的地區當中，發生在許多年輕以色列人身上。同時，我們也看到有許多對猶太人彌賽亞信徒和教會的騷擾層出不窮，對於那些激進反宣教士的活動也有所增加。



為聖靈將運行動工遍及以色列全地禱告，並在此刻吸引那些已被命定要進入神國度的人。為著特殊的禾場工人禱告，使他們成為有效的福音大使，也請為當地以色列的牧者與教會禱告，他們能堅心地在信心中站立得穩。也請您為最近面臨許多挑戰的 GOD TV 禱告神，仍能持有並通過當地希伯來語有線頻道的廣播執照。

我使我的公義臨近，必不遠離。我的救恩必不遲延；我要為以色列—我的榮耀，在錫安施行救恩。(以賽亞書 46:13)

...仍要被接上，因為神能夠把他們從新接上。(羅馬書 11:23b)

為以色列的新政府禱告

以色列納坦雅胡總理與他的候補總理甘茨（也是現今的副總理）如今正領導一個新的聯合政府，該政府必須決定是否將以色列的主權擴展至猶大與撒瑪利亞其 30% 的區域，正如美國川普總統所提出的和平計畫中概述的那般。納坦雅胡一直致力於推動將以色列法律應用於其中一些或全部地區，然而以色列和美國對此計畫遭到了許多的反對。巴勒斯坦人一直在威脅進行暴力抗議，約旦表示警告，可能與以色列斷絕關係，聯合國和歐盟正在考慮對猶太國家實行制裁和其他懲罰性措施。同時，伊朗和土耳其完全有能力將局勢升級為公開衝突。

請為以色列新政府繼續處理冠狀病毒危機並同時還要就土地歸屬問題做出決策代求。禱告以色列的領袖們在何時何地宣布主權方面是具有智慧和遠見。並為該地區乃至全世界的所有國家都能接受以色列決定收回其部分在聖經核心地帶的區域禱告。為以色列與遜尼派阿拉伯國家近年來建立的低調但重要的關係不會因為土地歸屬問題而受到損害禱告，並為新的以色列政府和安全與情報單位禱告，此時那些想傷害以色列，對國家有任何威脅都能夠應對處理。

故此，耶和華說：我的僕人雅各啊，不要懼怕；以色列啊，不要驚惶；因我要從遠方拯救你，從被擄到之地拯救你的後裔；雅各必回來得享平靖安逸，無人使他害怕。(耶利米書 30:10)

他從一本（有古卷作血脈）造出萬族的人，住在全地上，並且預先定準他們的年限和所住的疆界。(使徒行傳 17:26)

2. 為列國禱告

為全球復興禱告

隨著世界繼續與冠狀病毒大流行抗爭，許多人因著失去工作，住家和所愛的人，這突如其來的苦難而遭受著痛苦；我們為著在現今這巨大震動中，許多人會轉而尋求主禱告。請為有真正的悔改和復興席卷整個教會並將許多人帶入上帝的國度代求。



為著我們認識神的榮耀能夠進入新的層次並為全球基督肢體領受恩膏來禱告。尋求豐收之主在您所屬的家庭，團契小組，教會與國家強而有力地動工來禱告。

地的四極都要想念耶和華，並且歸順他；列國的萬族都要在你面前敬拜。（詩篇 22:27）

弟兄們，我不願意你們不知道這奧秘（恐怕你們自以為聰明），就是以色列人有幾分是硬心的，等到外邦人的數目添滿了。（羅馬書 11:25）

3. 為 ICEJ 禱告

為節期禱告

請為今年的住棚節禱告，求主照祂在撒迦利亞書 14:16 所允許我們的話語「所有來攻擊耶路撒冷列國中剩下的人，必年年上來敬拜大君王—萬軍之耶和華，並守住棚節。」，讓我們在耶路撒冷『守節』。祈求主我們能夠為著海外全球的百姓，在以色列這裡主辦一場歡度節慶的盛宴，請持續為我們禱告，使我們能夠為這次重要預言性的特會找到一處合適的場所。



特別為著即將到來的盛宴中，我們能夠在今年事工成立四十週年而經歷新鮮而獨特的聖靈澆灌在我們當中守望。在聖經中，四十年代表著跨越門檻正進入新的世代或範疇。我們感到主正在鼓勵著我們，在 ICEJ 的工作中以及藉由 ICEJ 的事工，期待有從祂而來是更大的事。感謝您繼續為基督徒使館，我們的領袖和同工們並全球各地的分部家人們禱告。

每年七月間，要向耶和華守這節七日。這為你們世世代代永遠的定例。（利未記 23:41）

就辭別他們，說：神若許我，我還要回到你們這裡；於是開船離了以弗所。（使徒行傳 18:21）

為 ICEJ 的阿利亞事工有所果效感恩並禱告

當今年年初發生冠狀病毒大流行並在全球實施旅行禁令時，許多人預計猶太人回歸以色列的移民將完全停止。然而，令所有人驚訝，實際上有趣的是，阿利亞回歸竟有所增加，因此以色列政府和猶太事務局一直在尋找創造性打開大門的方法，使海外的猶太人能夠在此刻繼續回家。自從 2 月限制全球旅行以來，ICEJ 現在已經設法將超過 1 千名的猶太移民帶回以色列，而且愈來愈多的人殷切地期待他們能返回應許之地。



值得注意的是，對於我們的事工在這數十年來說，此刻是阿利亞回歸最活躍，最激勵人心的季節之一。我們現在正在挑戰我們的奉獻支持者，以幫助我們繼續目前的步伐，每月大約有 250 名猶太人能夠搭乘阿利亞回歸航班飛往以色列。

請禱告儘管旅行受到冠狀病毒限制，阿利亞回歸大門仍將保持敞開，並且猶太人回歸以色列人數甚至會增加並加速。祈求 ICEJ 將在現今阿利亞回歸激增中繼續發揮核心作用。並為 ICEJ 有足夠的財務資源禱告，在這特別的一年，能夠將三千名猶太人帶回以色列。

他必向列國豎立大旗，招回以色列被趕散的人，又從地的四方聚集分散的猶大人。（以賽亞書 11:12）

若他們被丟棄，天下就得與神和好；他們被收納，豈不是死而復生嗎？（羅馬書 11:15）

感謝您加入我們的禱告行列！

